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Enunblii rocynaperennslii ak3amed no MATEMATHUKE

BapuanT 117

I/IHCprKHl/Iﬂ IO BBINNOJITHCHHIO paﬁOTl)l

DK3aMeHalMOHHasA paboTa COCTOUT U3 JIBYX YacTel, BKIrouaromux B ce0s 19 3amanuit. Yacts 1
colepXuT 8 3amaHuil 06a30BOTO YPOBHS CIOKHOCTH C KpaTKHMM oTBeToM. YacTe 2 coxmepxur 4
3a7aHus TOBBIIICHHOTO YPOBHS CJIOXHOCTH C KPaTKUM OTBETOM M 7 3aJaHW IIOBBINIEHHOTO U
BBICOKOTO YPOBHEH CIIOKHOCTH C Pa3BEPHYTHIM OTBETOM.

Ha BrInosHEHME dK3aMECHAIIMOHHOW pabOThI O MaTeMaTuke OTBOMUTCA 3 4aca 55 muHyT (235
MHHYT).

OTBeTHI K 3aJaHUsAM 1—12 3amUCHIBAIOTCS 1O MIPUBEAEHHOMY HIDKE 00pasIly B BUJE IIEJIOT0 YUCa
WM KOHEYHOH JecsATUYHOH Apobu. Yucia 3anmumuTe B MONS OTBETOB B TEKCTE pabOTHI, a 3aTeM
nepeHecuTe ux B OaHK oTBeTOB Ne 1.

Omer ~06 - o o 6

Ilpu Bemonnenuu 3amanmii 13—19 TpeOyeTcs 3amucarh MOTHOE PELIEHHE W OTBET B OnaHKe
otBeToB Ne 2.

Bee Gnanku EI'D 3amonHsIOTCS SIPKUMHU 4EPHBIMHM 4YepHUIIAMHU. J{OIyCKaeTCsl MCIOJIb30BaHUE
TefeBOM, KalUIIPHOM WK IepbeBO pyyek.

IIpy BBHIMOJHEHWHM 3aaHUH MOXKHO II0JIb30BAThCs YEPHOBUKOM. 3alHCH B YEPHOBUKE HE
YUYHUTBIBAIOTCSI I OLICHUBAHHU PabOTHI.

Bannel, nomyuenusie Bamu 3a BeinosHeHHBIE 3a1aHus], cyMMHpYOTCs. [locTapaiiTech BHITOJTHUTD
KaK MOYKHO OOJIbIlIe 3aJaHu1 1 HaOpaTh HAaHOOJIbIIEe KOJTMYECTBO OAJIIOB.

Menaem ycnexa!

CnpaBouHble MaTepuanbl
sinfa+cos?a=1
sin2a =2sina-cosa
cos2a = cos?a —sin*a
sin(a+ B) =sina-cosf +cosa-sinf

cos(a+B) =cosa-cosB —sina-sinf

© 2018 r. egemath.ru.
[onyckaeTtcs KonuposaHue B 06pa3oBaTe/ibHbIX HEKOMMEPYECKMX LesX.

117

Yactb 1

Omeemom K 3adaHuam 1-12 aensaemca yesnoe 4Yucso Uuau KOHevYHas decamuyHas 0pobb.
3anuwume 4ucno e nose omeema 6 mekcme pabomel, 3amem rnepeHecume e20 8
B/IAHK OTBETOB Ne 1 cnpasa om HoMepa coomeemcmayrouje2o 3a0aHus, HAYUHAA €
nepeoli KnemoyKu. Kaxcoyio yugpy, 3HaK «K MUHYC» U 3anamyio nuwume 8 omoenbHol
K/lemoyKe 8 coomeemcmeuu ¢ npueedéHHbIMU 6 6aaHke obpasyamu. EOUHUYbI
usmepeHuli nUcamo He HyXHoO.

[lo tapupHOMY miany «IIpocTo Kak JeHb» KOMITAaHUS COTOBOW CBSI3H KaXXIBI Bedep
CHHMaeT co cuéra aboHeHTa 24 pyons. Eciu Ha cuety ocranock MeHbIe 24 pyoOiei, To Ha
clieyIoIee yTpo HoMep OJIOKHPYIOT 10 monoiHeHus cuéra. Ceromns yrpoM y JIussl Ha
cuery Obuio 650 pyOGmeit. Ckonbko mHeH (BKIIOYas CETONHSLIHUNA) OHAa CMOXET
HOJIb30BATHCS TeNe()OHOM, HE TIOMONHA c4ETa?

OrtBer:

Ha nuarpamme nokazaHo konu4uecTBo nocerureneii caiitta PUA Hosoctu Bo Bee mau ¢ 10
1o 29 Hos0ps 2009 roxa. [To ropu3oHTaNN yKa3eIBAIOTCS AHU MECSLA, 110 BEPTUKAIH —
KOJIMYECTBO IIOCETHTENEH caifTa 3a TaHHbIH JeHb. OnpeeanTe Mo AuarpaMMe, BO CKOJIbKO
pa3 HauOoibluee KOJMYECTBO IOCETHTENeH Oounblle, 4eM HaMMEHbIIEe KOJIUYECTBO
HoceTurelnei 3a JeHb.
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OrtBer:

o
Hau tpeyronpuuk ABC, FE — cpemusist nunus. Haiimure miomans
tpanetuu ACEF, ecnu mnonans Tpeyronsarka ABC paBHa 24. =
OrBer:
A F
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[4]

Urpanenslii kyouk Opocator 2 pasa. C Kakol BepOsSTHOCTHIO CyMMa BBINABIIMX OYKOB OymeT

MeHblIe 5?7 OTBET OKPYTIIUTE A0 COTHIX.

OrtBer:

Haiinute kopenb ypapaenns x% + 9 = (x + 9)2

OrtBer:

[9]

CropoHa pomba paBHa 1, ocTpslii yroin paBeH 30°. D C
Haiigure pannyc BnMcaHHONW OKPYXHOCTH 3TOTO
pomoa.
OtBer: 4 B
. , ; o v
Ha pucynke mn3obpaxén rpadux y=f'(x) — nponsBomaHoit 4 - vs
¢byukuumu f(X), onpemenéuHoit Ha wuHTepBane (—4 ;6).
Haiimute abciiccy TOuYkM, B KOTOpPOW KacaTelbHas K
rpapuky  ¢ysxumm Y=f(X) mapamrensaa  mpsimoii y=3X 1
WJIM COBIAJAcT C HEH. _a o 1/ PR
)4

/ .

Ortsert: {! -4

Oxomno kyba ¢ pebpom V3 ommcan map. Haiiqure o6bem sToro
nrapa, JIeJICHHbIH Ha TT.

OrtBer:
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Yactb 2

Haitnure tg? a, ecmu 5 sin a + cos?a = 6 .

OtBer:

B xoze pacnana paaMoakTHBHOTO M30TOIA, €ro Macca YMEHbLIAETCs Mo 3akoHy m(t) =
t

my+ 27T, TAe My — HavaibHas Macca W30Toma, t (MUH) — mpolIeAliee OT HA4YaIbHOTO
MOMEHTa BpeMsi, | — IepHoJ Mojypacrnaga B MUHyTax. B j1abopaTopuul MONyqHITH
BEIIECTBO, COACPIKAIlee B HaYaIbHbIi MOMEHT BpeMeHH! My = 40 Mr n3orona Z, nepuos
noiypacnana koroporo T=10 mMuH. B TeueHHe CKOIBKUX MUHYT Macca H30ToIa OyaeT He
MeHbIIe 5 Mr?

OrtBer:

Paccrosane mexny ropomamu A u B paBrOo 470 kM. U3 ropoma A B ropon B Belexan
HepBEI aBTOMOOMIIB, a uepe3 3 yaca MOoclie 3TOro HaBCTpedy eMy U3 ropozaa B Beiexan co
ckopocThio 60 KM/4 BTOpo# aBToMOOWIs. HaliiuTe ckopocTh epBOro aBTOMOOMIIS, €CITN
aBTOMOOWJIM BCTPETHIINCH Ha paccTostHUE 350 kM oT ropoaa A. OTBeT gaifTe B KM/4.

OrtBer:

HaiinuTe Touky MakcuMyma (GyHKIIUU

y = (x + 3)%e*™*

OrTBerT:

He 3a6y0sme nepenecmu éce omgemut 6 bJIAHK OTBETOB M 1.
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Ansa 3anucu peweHuli u omeemoe Ha 3adaHus 13-19 ucnone3ylime bJ/IAHK OTBETOB
Ne 2. 3anuwume cHa4ana Homep 8bINoaAHAeMo20 3a0aHus (13, 14 u m.o.), a 3amem
nosHoe 060cHoeaHHOe peuwieHue u omeem. Omeemol 3anucviealime 4Yemko u

paszbopyuso.

a) Pemmte ypaBHeHne
V2sin3x —sinx +V2sinx —1 =0

o 51
6) Haiinure Bce KOpHU 5TOTO ypaBHEHHs, IPUHAISKAIINE OTPE3KY [n; ?]

B ocnoBanumn getbipéxyronpHoi mupamuasl SABCD nexur npsmoyromsauk ABCD co
croponamu AB=V5 u BC=2. Jlimmusl GokoBeIX pébep mmpammmsl SA=v7, SB=2+7,
SD=v11.

a) Jlokaxkute, 40 SA — BBICOTA THPAMHU/IBL.

0) Haiigure yron mexxay npsmoit SC u miockocteio ASB.

Pemute HEPaBCHCTB

2 -logs(x? — 5x)
logs x2

Oxono octpoyrojipHoro tpeyronbHuka ABC ommcana okpyxHocts ¢ nerntpom O. Ha
nponomkennu orpeska AO 3a Touky O ormedena Touka K tak, uto £ BAC +£AKC=90°.
a) [lokaxxute, 4to uyeTbipéxyroipuiuk OBKC BnncaHHbIN.

0) Haiinure pamnmyc OKpYKHOCTH, ONHCAaHHOW okoyio 4eTsipéxyrompHuka OBKC, ecmu
c0s£BAC=3/5, a BC=48.
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B utone mmaHupyercs B3ATh KpEIUT B OaHKe HAa HEKOTOPYIO CyMMY. Y CIIOBUSI €T0 BO3BpaTa
TaKOBBI:

- KK/l SHBaphb J0JT Bo3pacTaeT Ha 20% Mo CpaBHEHHIO C KOHIIOM MPEABIAYILIETO TOa;

- ¢ (heBpas MO MIOHB KAXKJOTO T0/1a HEOOXOAUMO BBHIIUIATUT YacTh J0JTa, paBHYyo 2,16
MIIH pyOIeii.

CkonbKO MIH. pyOneit ObIIO B3ATO B OaHKE, €CIIM M3BECTHO, YTO OH OBUI IOJHOCTHIO
MoTalIeH TpeMst PaBHBIMH IUTaTeKaMH (TO ecThb 3a 3 rona)?

Haliante 3HaYeHUA g, NPU KaXKAOM U3 KOTOPbIX MHOYKECTBO PeLUEHM HEPABEHCTBA

a—(a?—-2a-3)sinx + 4

<1
1,5 + 0,5 cos 2x + a?

7
COAEPHKUT OTpe3OK[—27T; el

PaccMarpuBaroTCs KOHEYHbBIE HEMOCTOSIHHBbIC apH()METHUECKHE TPOTPECCHH, COCTOSIIIE
W3 HAaTypaJbHBIX YUCEIN, KOTOPBIE HE UMEIOT MPOCTHIX JeUTeNel, OTINYHBIX OT 2 1 3.

a) Moxer JIi B 3TOi porpeccuu OBITh TpH Yrcia’?

0) Kakoe HanboupIiee KOJIMIECTBO YWICHOB MOXKET OBITh B 3TOH mporpeccun’?
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